
Узагальнені результати опитування
здобувачів вищої освіти ПДАУ щодо

дотримання
норм і принципів академічної

доброчесності
(2023 - 2024 навчальний рік)

Полтава 2024



Із 22 квітня по 10 травня 2024 року проводилося
опитування здобувачів вищої освіти щодо дотримання
принципів і процедур академічної доброчесності у
Полтавському державному аграрному університеті відповідно
до Графіка проведення опитувань учасників освітнього
процесу та зацікавлених осіб у Полтавському державному
аграрному університеті на 2023-2024 н.р.

Опитування здійснювалося за допомогою Google-форми і
було анонімним.

https://www.pdau.edu.ua/content/grafik-provedennya-opytuvan-uchasnykiv-osvitnogo-procesu-ta-zacikavlenyh-osib-u-0
https://www.pdau.edu.ua/content/grafik-provedennya-opytuvan-uchasnykiv-osvitnogo-procesu-ta-zacikavlenyh-osib-u-0


ЧАСТКА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА РІВНЯМИ, ЩО 
ПРОЙШЛИ ОПИТУВАННЯ, %
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Відносний розподіл відповідей за кількістю
респондентів в розрізі навчально-наукових

інститутів/факультетів
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94,8%

4,3%
0,9%

Чи ознайомлені Ви із нормативними

документами, які діють в Університеті

та передбачають санкції за 

недотримання принципів академічної

доброчесності?
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Чи знайомі Ви із поняттям «академічна

доброчесність»?
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95%
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Чи давали Ви згоду дотримуватися

принципів академічної доброчесності

під час навчання шляхом підписання

Декларації про академічну

доброчесність? 

так

ні 96,7%
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Чи проводять із Вами 

роз’яснювальну роботу щодо

недопущення порушення

принципів академічної

доброчесності під час  навчання?
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час від часу



98,7%

1,3%

Чи розумієте Ви наслідки 

порушення академічної 

доброчесності в Університеті?

так

ні
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Чи відома Вам сутність поняття

«плагіат» та можливі ризики, які з ним 

пов’язані? 

та

к



90,2%

9,8%

Чи знаєте Ви основні правила 

цитування при написанні наукових 

праць?
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Чи перевіряєте Ви свої наукові праці

(наукові статті, звіти з практики, 

письмові роботи, тези доповідей, інші

праці) на запозичення (плагіат)? 
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69%

19%

11%
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Якщо Ви перевіряєте роботи на 

плагіат, то з якою метою?

самоконтроль

вимога 

наукового 

керівника

82,6%
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Чи застосовуються в університеті 

заходи до здобувачів вищої освіти, в 

роботах яких виявлено плагіат?
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ні

не знаю про 

такі випаки



АНАЛІЗУЮ, ЦИТУЮ ІЗ ЗАЗНАЧЕННЯМ ДЖЕРЕЛА

ВИКОРИСТОВУЮ ЧУЖІ ТЕКСТИ ДОСЛІВНО, АЛЕ 

ПОСИЛАЮСЯ НА ІНШЕ ДЖЕРЕЛО

ПЕРЕФРАЗОВУЮ ЧУЖИЙ ТЕКСТ ВЛАСНИМИ 

СЛОВАМИ БЕЗ ПОСИЛАНЬ НА ДЖЕРЕЛА

ЧАСТКОВО ЗДІЙСНЮЮ ПЕРЕКЛАД ТЕКСТІВ З 

ІНОЗЕМНОЇ МОВИ НА УКРАЇНСЬКУ БЕЗ 

ЗАЗНАЧЕННЯ ДЖЕРЕЛА

ЗАВЖДИ ОПРАЦЬОВУЮ ДОСТУПНІ МАТЕРІАЛИ, 

АНАЛІЗУЮ, ЦИТУЮ ІЗ ЗАЗНАЧЕННЯМ ДЖЕРЕЛА
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Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто 

використовуєте у процесі написання робіт 
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Як часто Ви списуєте?

не списую 
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Чи знаєте Ви про випадки свідомого

завищення чи заниження оцінки

результатів навчання здобувачів вищої

освіти викладачами університету?

так

ні

не пам'ятаю 
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Що для Вас є важливішим: отримати 

знання чи диплом?

диплом

знання

рівнозначно
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Чи допомагаєте Ви або ж чи 

допомагають Вам друзі під час 

контрольної роботи? 

так
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ДИВЛЯЧИСЬ ПО СИТУАЦІЇ

КОЖЕН ПОВИНЕН ВІДПОВІДАТИ ЗА СЕБЕ

НА СОВІСТІ ПОРУШНИКА

НЕ СТИКАЛАСЬ З ПОРУШЕННЯМИ 
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0,3%

0,3%
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Чи вважаєте Ви за потрібне доводити до відома

викладача, адміністрації навчально-наукового

інституту/ факультету / Університету

інформацію про порушення академічної

доброчесності?
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4,0%

6,9%

89,1%

Чи ставали Ви жертвою недоброчесних дій

одногрупників по відношенню до Вашої наукової

праці (Ваші матеріали використовувалися без 

посилання на Вас, як автора праці)? 



Дякуємо за участь!
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